

姜堰日报

2022年2月28日 星期一

壬寅年正月二十八 第3025期 今日4版



手机看报



姜堰微视听



中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办 投稿邮箱:3403676001@qq.com 主编:何学桂 责任编辑:顾盛杉 组版:吴丹丹

全力探索融合发展新路径

朱立凡参加姜堰区代表团审议

本报讯(记者 颜禹铭 特约记者 姜伟)2月24日下午,市委书记、市人大常委会党组书记朱立凡参加姜堰区代表团审议。孔德平、刘霞、沈峻峰、徐克俭、臧大存等市领导,方针、孙靓靓、钱娟等区领导参加审议。

朱立凡强调,要紧扣“强富美高”总目标,围绕“致力民生、聚力转型”两大主题,持续提升产业竞争力、城市承载力,加速实现经济社会发展新跨越,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

在姜堰区代表团,朱立凡认真听取了方针、李伯群、孙友新、沈宇清等代表发言。大家一致认为,政府工作报告把握全局、思路清晰、重点突出、措施有力,是一个高举旗帜、求真务实、凝心聚力的好报告,让人深受鼓舞、倍感振奋。代表们

表示,要把智慧和力量凝聚到落实会议提出的各项目标任务上来,自觉当好会议精神的学习者、宣传者、践行者,努力把党代会描绘的美好愿景变为现实。

在听取大家发言后,朱立凡指出,过去的一年,姜堰区上下思路清、工作实、干劲足,经济社会发展呈现良好势头,为全市高质量发展作出了重要贡献。希望姜堰突出一个“融”字,积极做好融合发展这篇大文章,全力探索融合发展新路径,为奋力谱写“强富美高”新泰州现代化建设新篇章贡献更多姜堰力量。要积极融入主城区,随着交通基础设施日趋完善,主城区加速东进南拓,必须抢抓前所未有的战略机遇,加快融入主城区、融入全市发展的战略大局。要推动工业强

区、旅游兴区、教育立区“三大战略”相互融合,加快实现工业、旅游、教育相互促进、相得益彰,加速构筑城市发展核心竞争力。要大力推进城乡融合,把乡村振兴和推动共同富裕融合起来,把强镇、兴村、富民融合起来,在城乡统筹发展上创造更多姜堰经验。

市委常委、宣传部部长,副市长刘霞在审议中指出,报告有高度、有深度、有温度,总结成绩既实事求是又振奋人心,展望未来既高瞻远瞩又务实可行,在谋划提升民生能级上彰显人民情怀、聚焦擦亮品牌。姜堰要在打造“康养名城”、擦亮“健康名城”品牌上走在前列,结合大健康产业链,用好区内资源禀赋,进一步深挖潜力、找准突破、开拓创新, (下转3版)

我区收看省疫情防控视频会议

本报讯(记者 杨雯)2月25日下午,省政府召开疫情防控工作视频会议。区领导盛育河、赵进、刘沛在姜堰分会场收听收看会议。

会议要求坚决扛起疫情防控这一重大政治责任,强化返校师生、返岗复工人员健康管理,严格落实核酸检测等健康管理措施;强化重点场所、重点人群、重点部位、重点环节疫情防控,科学精准落实常态化防控措施,进一步加强集中隔离点规范化管理;推进新冠疫苗接种工作,优化接种服务,加快构筑全民免疫屏障;强化值班值守和专业技术队伍能力建设;强化问题导向,优化防控措施,完善应急举措,更加科学划定管控范围,更加彻底开展筛查,更加严格做好管控,形成流调、隔离、管控、筛查、救治的严密闭环,尽快实现社会面清零。

我区部署“祥泰小区”创建工作

本报讯(记者 孙柳 刘智炜)2月25日下午,我区召开“祥泰小区”创建工作部署会。区领导盛育河、刘沛、滕智东参加会议。

会上,区公安分局相关负责人解读《姜堰区“祥泰小区”创建活动实施细则》。罗塘街道、天目山街道、区卫健委、区住建局相关负责人先后表态发言。

区委常委、常务副区长盛育河表示,“祥泰小区”创建是市委市政府全面建设人民满意的幸福城市、提升群众幸福感获得感安全感的创新举措,是进一步擦亮“健康名城、幸福泰州”城市名片、打造令人向往的“幸福水天堂”的重要部署。他要求,相关街道、部门要提高思想认识,增强责任意识。切实提高政治站位、深化思想认识,坚定信心决心, (下转3版)

我区召开省环保督察交办突出环境问题整改工作推进会

本报讯(记者 刁晓玉 吕阳)2月25日上午,我区召开省环保督察交办突出环境问题整改工作推进会。区委常委、常务副区长盛育河参加会议。

盛育河在讲话中指出,推进环境突出问题整改是省市区委部署的“硬任务”,是擦亮金名片的“总抓手”,也是“康养名城”建设的“必答题”,各镇街及相关部门

要正视差距,增强责无旁贷的责任感,认清形势,正视差距,找准不足,增强抓好问题整改的紧迫感、责任感、危机感,进一步查漏洞、补短板、抓提升, (下转3版)

我区收看市疫情防控视频会议并汇报疫情防控工作

本报讯(记者 杨雯)2月25日晚,全市新冠肺炎疫情疫情防控工作视频会议召开。区委常委、副区长赵进在姜堰分会场收听收

看并作情况汇报。会上,各市区,市联防联控指挥部各组简要汇报近期疫情防控工作情况。我区快速处置次密

接事件,开展流调实战演练,加强夜间数据核查,毫不放松抓好人员摸排,强化社会面督查,稳步推进疫情防控工作。 (下转3版)

我区推进网格规范化建设

本报讯(记者 潘俊 刘鹏飞)2月25日,我区召开网格化社会治理现场推进会。泰州市市域社会治理现代化指挥中心副主任王卫国,区委常委、政法委书记章惠明参加活动。

与会人员参观三水街道锦联社区网格E家建设、微网格运行和梁徐街道邢家社区网格标准化规范化建设现场点。

章惠明指出,三水街道、梁徐街道作为我区首批推荐给泰州先行先试的试点街道, (下转2版)

中天植物园力争五一期间向游客开放



本报讯(记者 黄文婧)“我们是2月10日正式复工的,每天早上7点一直工作到晚上5点。”日前,记

者在中天植物园建设工地采访时,手中正不停搅拌混凝土的工人周宝山告诉记者,目前他们加班加点,确保工程早日完工。

据悉,以乡土植物为主题的中天植物园位于城区东南部,北至中天二村南侧(老328国道东南环),南至328国道,东至229省道,西至丁宇路,总占地面积约180亩。该园以建设海绵城市为设计理念、实施生态修复和提质升级植物园环境品质为宗旨,主要设计规划了生态

水面、生态湿地、阳光草坪、彩色健身步道等功能区。每个功能区几乎都包含了地带性乡土植物、归化性乡土植物、原生性乡土植物等各类植物,充分彰显主题公园植物景观设计的特点。中天植物园的打造旨在通过不同的造型植物景观,创造不同年龄群体的主题空间,给游客们带来全新丰富的视觉体验。

放眼眺望,植物园户外栽植的落叶树随处可见。“年后复工以来,我们督促工人加班加点, (下转3版)



江苏姜堰

主办:泰州市姜堰区人民政府办公室